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 12 листопада у Ніжинському державному 
університеті імені Миколи Гоголя відбулися урочистості 
з нагоди Міжнародного дня студента.
 Захід розпочався з яскравих музичних і 
танцювальних виступів. Студенти університету 
разом із викладачами та випускниками підготували 
яскраві номери, які подарували гарний настрій 
та заряд позитиву всім присутнім. Пісенні й 
хореографічні виступи продемонстрували таланти і 
творчий потенціал студентської молоді, яка не лише 
навчається, а й активно розвивається в мистецькому 
напрямку. Ці виступи стали ще одним нагадуванням 
про те, що Ніжинський університет – це не лише місце 
навчання, а й простір для реалізації творчих ініціатив.
 Свято відзначилося присутністю почесних 
гостей, які підтримують університет і студентські 
ініціативи. На захід завітали начальник Ніжинської 
районної військової адміністрації Григорій Ковтун та 
власник фармацевтичної компанії «ЛАКС» Володимир 
Андрієць.
 У межах святкування ректор університету 
Олександр Самойленко відзначив найактивніших 
студентів, які вносять вагомий внесок у позитивний 
імідж навчального закладу. Їм вручили грамоти за 
досягнення в навчанні та громадську діяльність. 
Голова профспілки студентів Сергій Іванюк також 
відзначив подяками тих, хто підтримує студентські 

Урочистості з нагоди Міжнародного дня студента

проєкти, ініціативи й сприяє активному розвитку 
молоді.
 Міжнародний день студента – це не лише 
святкова дата, але й символ єдності, активності та надії 
на майбутнє. У цей день у Ніжинському університеті 
ще раз підкреслили важливість студентського життя 
як періоду формування особистості, здобуття знань і 
навичок, а також розвитку соціальної активності.
 Вітаємо студентів із їхнім святом, зичимо 
нових звершень, успіхів у навчанні та натхнення для 
реалізації всіх амбітних планів!

Президент України привітав студентів із Міжнародним днем студента
 16 листопада 2024 року, напередодні 
Міжнародного дня студента, Президент України 
Володимир Зеленський разом із високоповажними 
гостями та понад 200 студентами з усіх регіонів 
України відзначили це свято.
 На цьому заході Ніжинський державний 
університет імені Миколи Гоголя представляла Діаніа 
М'ягка, студентка 4 курсу, членкиня студради та 
голова наукового товариства університету. Вона мала 
можливість поставити актуальне питання міністру 
освіти і науки України Оксену Лісовому щодо процесу 
відходження української освіти від філософських засад 
радянської моделі. Пан міністр наголосив, що Україна 

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯСТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

впевнено рухається шляхом реформ, спрямованих на 
вдосконалення системи освіти. Зокрема, значну роль 
у цьому відіграють новітні підходи, які реалізуються в 
межах Нової української школи (НУШ).
 Окрім цього, Експертна рада студентства 
мала можливість представити свої ініціативи, 
спрямовані на підвищення студентського добробуту 
та загальний розвиток держави. 
 Ніжинський державний університет 
пишається тим, що його студенти активно 
долучаються до таких заходів, демонструючи 
лідерство, небайдужість і прагнення до змін. 

Наш кореспондент
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ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ

 На своє чергове засідання Вчена рада 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя зібралася 31 жовтня нинішнього навчального 
року. Із 39 членів ради в засіданні брало участь 27 
осіб, але це більш 2/3 від складу Ради, а тому рішення 
прийняті Радою були юридично правомірними. 
 У Порядок денний ради було внесено 
обговорення низки важливих питань із життя ЗВО. 
А саме: 1. Підсумки вступної кампанії 2024 року 
та завдання щодо забезпечення якісного прийому 
студентів у 2025 році. 2. Досвід, стан та завдання 
профорієнтаційної роботи у 2024 – 2025 навчальному 
році. 3. Обрання за конкурсом на посаду професора 
кафедри літератури, методики її навчання, історії 
культури та журналістики. 4. Різне.
 За доброю традицією, що вже склалася, 
ректор університету за дорученням МОН України 
вручив відомчі відзнаки та дипломи. Диплом професора 
кафедри української мови, методики її навчання та 
перекладу було вручено докторці педагогічних наук 
Рудюк Тетяні Вікторівні. Грамотою Міністерства 
освіти і науки України була нагороджена доцентка 
кафедри біології університету, кандидатка біологічних 
наук Гавій Валентина Миколаївна.
 За пропозицією ректора закладу було 
змінено порядок розгляду питань на Раді. Першим 
розглядалося кадрове питання. Ректорат ЗВО 
оголосив конкурс на заміщення вакантної посади 
професора кафедри літератури, методики її навчання, 
історії культури та журналістики. На конкурс 
надійшло дві заяви, від доктора педагогічних наук, 
професора Юрія Бондаренка та докторки з соціальних 
комунікацій Тетяни Дзюби. Як передбачено чинним 
законодавством Рада обрала лічильну комісію 
для проведення таємного голосування. До складу 
комісії увійшли: професор Олександр Мельничук, 
доценти Олексій Тимошенко та Юрій Даведенко. 
Було проведено голосування, за результатами якого 
виявилося: за кандидатуру Ю.Бондаренка – 25 осіб, 2 
– проти; за кандидатуру Т. Дзюби – 6 осіб, 15 – проти. 
Таким чином обраним на посаду професора кафедри 
літератури, методики її навчання, історії культури 
та журналістики вважається Бондаренко Юрій 
Іванович.
 Щодо підсумків проведення вступної 
кампанії у 2024 році  Вченій раді доповідав 
відповідальний секретар Приймальної комісії 
університету доцент Олександр Пісоцький. Він 
розповів про особливості цьогорічної вступної кампанії, 
про три хвилі прийому, про якісну організацію роботи 
Приймальної комісії у Ніжинському ЗВО. Навів цікаві 
факти із загальнодержавної приймальної кампанії. 
Так найбільш популярними в Україні цьогоріч були 
спеціальності: філологія – 39 тисяч поданих заяв та 
психологія – 38 тисяч поданих заяв.  Проте війна 
внесла свої корективи у хід проведення вступної 
кампанії. Багато випускників виїхало на навчання за 
кордон, багато не впоралося із випускним екзаменом 
з математики, велика частка обрала заклади 
передвищої освіти, надаючи перевагу над ЗВО. А тому 
кількість поданих заяв до Ніжинського університету 

Звітуємо за вступну кампанію

                                                            На засіданні Ради був присутній 
Лесь Хонда 

була значно меншою у порівнянні з попереднім роком. 
Відповідно зменшився і контингент студентів. Так 
за освітнім рівнем «бакалавр» у 2024 році було 
набрано за державним замовленням денної форми 
навчання – 104 особи (у минулому році – 142 особи); 
за контрактом зараховано – 73 особи ( відповідно – 97 
осіб). За заочною формою навчання на перший курс 
зараховано за державним замовленням – 28 осіб, за 
контрактом – 81 особа.
   За освітнім рівнем «магістр» за державним 
замовленням зараховано на перший курс – 60 осіб,
на умовах контракту – 58 осіб. На заочну форму 
навчання за державним замовленням зараховано – 14 
осіб,  на умовах контракту – 197 осіб. 
 Загальна кількість зарахованих станом на 
31. 10. 2024 року становить: «бакалаврат» 
денна форма – 177 осіб, заочна форма – 109 осіб; 
«магістратура» денна форма - 118 осіб, заочна 
форма – 211 осіб.
 Доцент Олександр Пісоцький висловив 
нарікання на стан технічного оснащення приймальної 
комісії та на проблемі необхідності збереження 
контингенту студентів.
 У обговоренні інформації взяв участь 
професор Юрій Бондаренко, який зауважив, що з 16 
випускників обласного педагогічного ліцею 12 стало 
студентами Ніжинського державного університету. 
Нині в управлінні освіти і науки Чернігівської 
держадміністрації йде мова про закриття обласного 
педагогічного ліцею. Професор закликав Вчену раду 
втрутитися у цей процес і не допустити закриття 
навчального закладу. Рада прийняла інформацію 
Приймальної комісії до відома.
 З третього обговорюваного питання Раді 
доповідала начальник відділу виховної роботи, 
соціокультурної діяльності та промоції Віталіна 
Скороход.  Звіт про проведену роботу ми розмістимо 
на сторінках нашої газети.
 У Різному рада розглянула і схвалила низку 
порядків та положень виробничого характеру; 
призначила наукових керівників здобувачам третього 
( освітньо-наукового) рівня; затвердила теми наукових 
досліджень; затвердила перелік проектів, що будуть 
передані до Директорату розвитку науки МОН України; 
зарахувала на навчання до аспірантури; призначила 
гарантів освітніх програм ; рекомендувала до друку 
низку навчально-методичних видань.
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Д. Даценко

ПАМ'ЯТНІ ДАТИПАМ'ЯТНІ ДАТИ

 1000 днів тому, 24 лютого 2022 року, Росія 
розпочала повномасштабне вторгнення в Україну, 
спричинивши одну з найкривавіших і найжорстокіших 
воєн сучасності. За цей час наша країна зазнала 
величезних втрат, але також продемонструвала 
неймовірну силу, єдність і незламний дух.
 Понад 14 тисяч людей загинули, серед них 
—  щонайменше 575 дітей. Ще понад 20 тисяч 
українців отримали поранення, і з них понад дві тисячі 
— це діти. Але ці цифри є лише приблизними, адже 
окупація українських міст і сіл ускладнює підрахунки.
 Українські Збройні Сили звільнили близько 
1 900 населених пунктів, однак понад 3 000 все ще 
перебувають під окупацією ворога. Росіяни пошкодили 
понад 1 000 пам’яток культурної спадщини, а понад 
700 тисяч українських дітей були насильно вивезені 
до Росії. Тисячі українців залишаються в російських 
тюрмах і концтаборах.
 Та попри всі ці випробування, Україна 
стоїть. Наша армія невпинно бореться на полі бою, 
а громадяни докладають зусиль у тилу: волонтерять, 
допомагають постраждалим і наближають перемогу 
щоденною працею.
 І наш Ніжинський державний університет 
імені Миколи Гоголя також став символом непохитності 
й патріотизму. Попри війну, заклад продовжує 
освітню діяльність, допомагає армії та працює над 

1000 днів боротьби: Україна стоїть незламно

збереженням української ідентичності в умовах війни.
 1000 днів болю і втрат. Але також 1000 днів 
боротьби і героїзму. Українці довели світові, що вони 
готові захищати своє право на свободу, гідність і 
незалежність. Справжня перемога ще попереду, але 
Україна вже перемагає, залишаючись нескореною і 
об’єднаною.

День Гідності та Свободи: символ боротьби за Україну
 21 листопада українці відзначають День 
Гідності та Свободи — одне з найважливіших 
державних свят, яке символізує незламність духу, 
силу єдності та прагнення до свободи. Цей день був 
заснований у 2014 році указом Президента України, 
щоб увіковічити події двох революцій: Помаранчевої 
революції (2004) та Революції Гідності (2013-2014).
 Це свято не лише нагадує про доленосні 
події, але й є даниною поваги усім тим, хто відстоював 
та продовжує відстоювати незалежність України. 
Воно символізує:
• Єдність народу. Незалежно від регіону, мови чи 
соціального статусу, українці об'єднуються заради 
спільної мети. 
• Вибір свободи. Кожен громадянин має право жити у 

вільній країні, де цінуються права людини та 
демократія. 
• Гідність і честь. Захист власної гідності — основа 
боротьби за краще майбутнє.
 День Гідності та Свободи — це нагадування 
про те, що свобода та демократія вимагають 
постійного захисту. Це день, коли кожен українець 
може замислитися над своїм внеском у майбутнє 
держави, а також вшанувати пам’ять тих, хто поклав 
своє життя за ідеали свободи.
 Це свято показує, що боротьба за гідність — 
це не лише минуле, а й сучасне України, яке триває у 
кожному дні її незламного народу.

Пам'ятаємо
 23 листопада, біля Пам'ятного знаку 
жертвам Голодомору і політичних репресій відбувся 
мітинг-реквієм, присвячений Дню пам’яті жертв 
Голодомору. Ніжинська громада вшанувала світлу 
пам’ять замордованих голодом людей хвилиною 
мовчання. Учасники заходу поклали до пам’ятного 
знаку лампадки, квіти та колоски.
 Брали участь у мітингу і ректор Ніжинського 
університету Олександр Самойленко, викладачі та 
студенти. 

Д. Даценко

Наш кореспондент
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ОБГОВОРЮЄМО ПИТАННЯОБГОВОРЮЄМО ПИТАННЯ

Досвід, стан та завдання профорієнтаційної роботи

 Сьогодення ставить вищій освіті все нові й 
нові виклики. Воєнний час вимагає перегляду форм 
та змісту роботи в профорієнтаційному напрямку, 
більш широкого застосування інтерактивних онлайн 
технологій. І в докарантинний, і в довоєнний час ми 
намагалися цілеспрямовано та планомірно працювати 
над тим, щоб максимально наблизити інформацію про 
університет до абітурієнтів з подальшим залучанням їх 
до навчання. 
 Якщо коротко виділити, що впливає на 
профорієнтаційні процеси, а у висновку і на кількість 
здобувачів , то можна виділити наступне:
• Військові дії.
• Особливості вступної кампанії.
• Територіальне розміщення Вишу.
• Військові події додали до існуючих в освіті іще ряд 
проблем, пов’язаних з перебуванням дітей у стані 
гострого та хронічного стресу. 
• Втрата престижу деяких спеціальностей.
• Еміграція потенційних здобувачів.
 Питання профорієнтації  актуальне сьогодні 
так, як ніяке інше. Адже наразі і співробітники, і 
викладачі  зрозуміли, що студент для нас – це наш 
роботодавець. 

Отже, ДОСВІД і СТАН:
 У 2024/2025 навчальному році фахівцями 
відділу виховної роботи, соціокультурної діяльності 
та промоції активно проводилися заходи спрямовані 
на залучення абітурієнтів до навчання у Ніжинському 
державному університеті імені Миколи Гоголя. Цю 
відповідальну ланку роботи у відділі виконує Сергій 
Іванюк.
 З досвіду роботи з профорієнтації фахівцями 
виведено деякі етапи: 

Перший етап полягає в статистиці, 
зокрема, в моніторингу студентів, які навчаються в 
університеті (з якої області, району; міські, сільські; 
яку закінчили школу).
 Паралельно проводився збір інформації 
щодо шкіл та навчальних закладів 1-3 рівня 
акредитації. Інформація має наступний зміст: кількість 
шкіл в області та в певному районі з усіма даними 
(кількість учнів, ПІБ директора школи та контактами). 

 Щороку ми проводимо зустрічі з 
першокурсниками, де розповідаємо про роботу 
відділу, деяких структурних підрозділів, що можуть 
бути дотичні з життям першокурсника. Також на 
таких зустрічах ми проводимо і анкетування. Цей 
рік не став винятком. Ми аналізуємо свою роботу. 
Наприклад, на питання, звідки ви дізналися про 
університет, здобувачі дали такі відповіді у відсотках: 
1.Від вчителів – 47 % 2. З соціальних  мереж – 31 % 3. 
Від батьків і друзів – 22 %.
 Здавалося б прості питання, але ми вже 
бачимо над чим в першу чергу працювати. Багато 
вчителів - наші випускники, тому контакт з ними має 
бути обов’язковим. 
 На питання: «Чи бачили ви рекламу НДУ у 
соціальних  мережах?» - 53 %  здобувачів відповіли, 
що так. 
 Другий етап: 
 Загальноуніверситетські заходи:
 Однією з важливих  складових частин 
профорієнтаційної роботи є  культурно-мистецькі 
та інші заходи, що проводяться в університеті. І тут 
важливий момент, не дивлячись на деякі переваги 
дистанційної освіти, нам важливо, щоб здобувач був 
в аудиторії, у гуртожитку, щоб він бачив і проживав 
студентське життя не через монітор комп’ютера. 
Інформаційне поширення усіх заходів  дозволяло 
створювати позитивний імідж  університету в місті 
та поза його межами. До заходів також долучалися 
абітурієнти, деякі з них  стали нашими студентами. 
 За минулий навчальний рік було проведено 
ряд заходів, а саме:
1.Серію благодійних концертів біля Гоголівського 
корпусу «Music Awards» ( 4 концерти)
2.Посвяту першокурсників у студенти
3.Благодійний футбольний матч між збірною 
університету та збірною коміків України, який на 
стадіоні «Спартак» зібрав більше 1000 глядачів
4.Танцювальний батл «Майданс»
5.Міжфакультетська гра «Нумо, першокурснику»
6.Міжфакультетська гра «Кубок ректора»
7.Хореографічний конкурс «Квітневі викрутаси»
8.Конкурс «Міс НДУ».
 Хотілося б підкреслити, що в нинішніх 
умовах досить важко організовувати будь-які заходи 
через безпекову ситуацію та ситуацію з енергетикою. 
Але нам це вдавалося. Також варто зауважити, що 
кожна подія проведена у стінах нашого університету 
набувала позитивного розголосу містом у соціальних 
мережах та інформаційних порталах Ніжина, що 
формувало за собою, знову ж таки, створення 
позитивного іміджу Ніжинського університу. 
Дні відкритих дверей
 У 2024 році було проведено 2 Дні відкритих 
дверей.
 29 березня та 11 травня відбулися Дні 
відкритих дверей у змішаному форматі. Захід даного 
формату гарно себе зарекомендував ще з попередніх 
вступних кампаній. Абітурієнти та їх батьки мали 
змогу поставити будь-які запитання щодо вступу чи 
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університету. На жаль, цього року в час проведення 
Днів відкритих дверей не було можливості 
прорекламувати зустрічі у зв’язку з відсутність 
фінансів. 

Робота з директорами шкіл
 Активно проводилась також робота з 
директорами шкіл області. Після попередньої 
домовленості профорієнтаційні матеріали направляли 
директорам шкіл, які у свою чергу поширювали їх 
серед випускників шкіл.
 Окрім цього відновилися виїзди фахівців 
приймальної комісії та представників від факультетів 
до шкіл області, де вдалося поспілкуватися з 
абітурієнтами. Це дійсно дієвий спосіб, коли ти 
можеш в живу  розповісти про правила вступу та про 
університет загалом. Всього було відвідано більше 15 
шкіл у різних регіонах області.

Робота на НМТ
 Цього року декілька сесій НМТ проводилося 
у стінах Ніжинського університету. На кожній з цих 
сесій працювали і студенти нашого університету, де 
роздавали профорієнтаційні матеріали учасникам 
НМТ.
 Третій етап 
 Соціальні мережі та месенджери
 Нині неабияк важливо популяризувати 
університет і його діяльность саме в соціальних 
мережах. Станом на цей момент університет має 
свої акаунти в  Instagram, Facebook та ТікТок. Також 
функціонує активно YouTube-канал університету, 
інформаційний канал для вступників у Telegram.

Instagram. На сьогодні кількість підписників 
на сторінці НДУ в Instagram сягає 2930 осіб. Більшість 
з них це студенти та випускники. Але кожного року 
під час активної фази профорієнтаційної роботи до 
акаунту університету доєднуються й абітурієнти. 
Instagram є максимально важливою мережею в плані 
профорієнтації, адже більшість аудиторії це саме 
молодь. Якщо говорити про рекламу університету саме 
в інстаграм, то можна дати таку статистику:
 Публікацій рекламного характеру – 5. 
Загальне охоплення 13350.
 Відео рекламного характеру – 10. Загальна 
кількість переглядів 38093 Facebook. Група 
Ніжинського університету в цій мережі налічує на 
сьогоднішній день - 5650 учасників. Профорієнтаційні 
матеріали також  публікувалися в групі  Facebook та 
були орієнтовані на батьків абітурієнтів.
 На YouTube-каналі університету окрім 
новин «Nose News» та інших інформаційних роликів 
публікуються і ролики рекламного характеру. Станом 
на цей момент на канал університету підписано більше 
1400 користувачів.

Загалом на YouTube-каналі університету було 
опубліковано 10 рекламних роликів. 
 ПІДСУМОК ПРО СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ.
 На сьогодні важливість соціальних мереж 
досить велика. Адже це можливість у простий та 
зручний спосіб доносити інформацію про університет 
для абітурієнтів та їх батьків. Паралельно реклама 
університету поширювалася і на інформаційних 
порталах Чернігівської, Сумської та Київської 
області. Також публікувалася реклама університету 
і у телеграм-каналах для абітурієнтів, де загальна 
кількість користувачів перевищувала 40 тисяч 
користувачів. Реклама на інформаційних порталах 
була платною.

А тепер про плани:
1.Цього року планується продовження поїздок  до 
шкіл з профорієнтацією.
2.Проведення Днів відкритих дверей.
3.Налагодження співпраці з факультетами та 
інститутом для централізації профорієнтаційної 
роботи.
4.Буде проводитися планова робота з членами 
Асоціації випускників університету, адже серед наших 
випускників багато освітян з різних областей України, 
які могли б допомогти з поширенням інформації про 
НДУ.
5.Екскурсії школярам в навчальний заклад, в цьому 
навчальному році приїздили групи з Броварів і 
Козельця. Також сприяє профорієнтаційний діяльності 
і Музейний комплекс, багато школярів відвідали стіни 
університету і в період функціонування у нас Музею 
науки.
6.Агітаційні десанти до пунктів тестування.
7.Реклама на радіо.
 Ряд заходів, що є традиційними у проведенні 
профорієнтаційної роботи, сформували підґрунтя для 
роботи і в цих умовах. Формула присутності у нас 
студентів дуже проста: якби кожен член колективу 
привів навчатися в університет студента, а ще 
студенти привели студентів – наша студентська сім’я 
збільшилася б.
 Сучасні реалії за нових умов вимагають 
бути гнучкими, а це інколи важко не лише дорослим, 
а й дітям. Ба більше, Україна як частина глобального 
світу, не зважаючи на воєнні події, досить швидко 
проходить період трансформації суспільних та 
економічних відносин. Все це висуває нові вимоги 
до володіння знаннями, вміннями та навичками. Ми 
повинні бути готові до цих змін і організовувати свою 
роботу, зважаючи на нові обставини.

В. Скороход
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 13 листопада до університету завітали 
поважні гості: Консул Республіки Польща в Києві 
Павел Овад, Віце-консул Республіки Польща в Києві 
Анна Баб’як-Овад та Головна редакторка польської 
газети «Дзеннік Кійовські», Заслужена діячка культури 
Польщі Анжеліка Плаксіна.
 Представники посольства познайомилися з 
історією університету та роботою університетського 
Центру полоністики, з колекцією польських видань 
у Музеї рідкісної книги, а ректор університету 
Олександр Самойленко розповів про плідну 
співпрацю ніжинського закладу з університетами й 
академіями Республіки Польща.
 У Гоголівській аудиторії, за участі міського 
голови Олександра Кодоли, секретаря Ніжинської 
міської ради Юрія Хоменка, почесних громадян міста 
Григорія Самойленка та Володимира Мамедова, 
представників відділів виконавчого комітету та 
громадськості, викладачів і студентів університету, 
відбулася важлива подія – відзначення 25-літнього 
ювілею громадської організації «Спілка поляків 
Ніжина «Астер» і презентація 10 випуску наукової 
збірки «Поляки в Ніжині».
 У вступних промовах – міський голова, 
ректор університету та голова спілки Вероніка 
Мандрико пригадали основні етапи та визначили 
місце об’єднання поляків у житті міста, згадали світлу 

МІЖНАРОДНИЙ ВІЗИТМІЖНАРОДНИЙ ВІЗИТ

Представники Республіки Польща відвідали Ніжин

пам’ять Фелікси Бєлінської, яка була засновником 
спілки, її багаторічним двигуном та активним 
ініціатором налагодження партнерських відносин між 
Ніжином і Польщею, а автори збірки розповіли про 
власні дослідження на ниві полоністики. Дуже тепло 
присутні зустріли виступи Григорія Самойленка, 
Володимира Мамедова, Юлії Кузьменко, Максима 
Потапенка, Олега Бузуна та Консула Павела Овада.
 Тісна співпраця міської влади, Спілки 
поляків та університету приносить надзвичайно 
плідні результати і за правом перетворила Ніжин 
у культурно-мистецький і науково-освітній центр 
полоністики.

Фестиваль польської культури
 Фестиваль польської культури був 
присвячений Дню незалежності Польщі та 
25-літньому ювілею громадської організації «Спілка 
поляків Ніжина «Астер», що пройшов 13 листопада у 
актовій залі Гоголівського корпусу за участі Консула 
Республіки Польща в Києві Павела Овада, Віце-
консула Республіки Польща в Києві Анни Баб’як-
Овад і Головної редакторки польської газети «Дзеннік 
Кійовські» Анжеліки Плаксіної, представників 
міського самоврядування, університетської спільноти 
та громадськості міста, вже традиційно став яскравим 
проявом мистецького таланту та мультикультурного 
різнобарв’я.
 З вітальними словами до присутніх 
звернулися голова Спілки Вероніка Мандрико,
секретар Ніжинської міської ради Юрій Хоменко 
та ректор університету Олександр Самойленко. 
Представники консулату гідно оцінили неперевершену 
виконавську майстерність і високу професійність 
ніжинських колективів (молодіжного хору «Світич» 
- керівники: Заслужені діячі мистецтв України, 
професори Людмила Шумська та Людмила 
Костенко, концертмейстер – Олена Спіліоті;
оркестру народних інструментів під орудою Народного 
артиста України, професора Миколи Шумського, 
дуету піаністів – доцентів Лариси Гусейнової та Олени 
Спіліоті) і талант молодих виконавців, які бездоганно 
виконали концертну програму з творів видатних 
українських і польських композиторів та авторів, 
і були відзначені подяками Посольства Республіки 

Польща.  Вдячні нашим талановитим колегам і 
здобувачам за чудовий мистецький дарунок нам і 
нашим польським друзям! Мистецтво єднає, робить 
нас кращими, створює атмосферу злагоди і дружби! 
Вітаємо наших польських друзів із Днем Незалежності, 
а пані Вероніку та всіх членів Спілки поляків з їх 
яскравим ювілеєм!!!

Наш кореспондент

Наш кореспондент
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НАШЕ ДОЗВІЛЛЯНАШЕ ДОЗВІЛЛЯ

 Чудовий суботній осінній день, ще зігрітий 
сонячним промінням. Наш університет в осінньому 
листі… Життя у ньому відчувається по-особливому, 
коли гамір, коли людно. Саме так було на гала-
концерті переможців Всеукраїнського двотурового 
хореографічного фестивалю-конкурсу з мистецтва 
балетмейстера «Покрова DANCE».
 Цьогоріч творчий проєкт мав назву «Танцюй 
серцем». Його автори: старший викладач кафедри 
музичної педагогіки та хореографії, художній 
керівник та балетмейстер ансамблю сучасного танцю 
«Дивертисмент» Анна Сірякова та доцент кафедри 
музичної педагогіки та хореографії, керівник та 
балетмейстер-постановник ансамблю народного 
танцю «Народний аматорський колектив профспілок 
України» студентський ансамбль народного танцю 
«Забава» Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя - Олександр Пархоменко, 
а також керівник проєкту Віталіна Скороход – 
начальниця відділу виховної роботи, соціокультурної 
діяльності та промоції головною метою конкурсу 
вбачали популяризацію, збереження та розвиток 
аматорського хореографічного мистецтва в регіонах 
України, виявлення талановитих, творчо обдарованих 
дітей та молоді, а також сприяння підвищенню 
рівня хореографічної освіти. У своїй промові ректор 
університету, голова оргкомітету  Олександр 
Самойленко акцентував важливість таких проєктів, 
що дозволяють розвиватися творчим особистостям не 
зважаючи на нелегкі часи воєнного стану.
 Конкурс двортуровий: учасники надсилали 
свої роботи онлайн, журі оцінювало (Голова журі 
- Попович Людмила Юріївна, заслужений діяч 
мистецтв України, доцент кафедри хореографії 
Інституту сучасного мистецтва Національний академії 
керівних кадрів культури та мистецтва, викладач 
хореографічних дисциплін «Мистецтво балетмейстера» 
та «Сучасна хореографія», член союзу театральних 
діячів України), а на гала-концерті відбувалося 
нагородження.
 Концертна програма була яскраво 
представлена вже знаними в Ніжині колективами: 
«Народниим аматорським колективом профспілок 

України» студентським ансамблем народного танцю 
«Забава», ансамблем танцю «Ніжин» комунального 
закладу «Ніжинський фаховий коледж культури і 
мистецтв імені Марії Заньковецької» Чернігівської 
обласної ради (керівник Олександр Пархоменко), 
ансамблем сучасного танцю «Дивертисмент» (керівник 
Анна Сірякова), колективами Ніжинського міського 
будинку культури, Студією гімнастики та сучасної 
хореографії «Силует», а також радо вітали учасників з 
Конотопа, Бахмача.
 Деякі хореографічні композиції «живуть» 
своїм довгим життям завдяки тому, що їм дають 
нове дихання. На сцені глядачі спостерігали за 
відродженням такої постановки, як «Вечірка в стилі 
Гетсбі» (постановник Анни Сірякова).
 Також лунали слова вдячності  людям, що 
допомагають молодим хореографам – ректору Вишу 
Олександру Сасмойленку, директору фабрики м’якої 
іграшки Наталії Копиці та голові профкому студентів 
Сергію Іванюку.
 Спостерігаючи за хвилюванням маленьких 
учасників і їх керівників за кулісами, за теплою 
підтримку залу, починаєш розуміти, що діти дають 
нам гарний урок про те, як навіть у такий час вберегти 
свою енергію, свою творчість, своє гаряче серце.

В. Скороход

Танцюй серцем
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Гоголівська музична осінь
 Потужним концертом «Гоголівська музична 
осінь» завершився циклічний щорічний музично-
просвітницький проєкт «НІЖИН-МУЗ-ФЕСТ – 
2024», який проводиться під патронатом ректора 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя.
 Цей  фестиваль дитячої, юнацької та 
молодіжної творчості має за мету привернути увагу 
громадянського суспільства до Гоголівського вишу, що 
має унікальні мистецькі традиції, у процес розвитку 
яких на сучасному історичному етапі залучаються 
дитячі, юнацькі та молодіжні хори, ансамблі та солісти 
– виконавці з міста Ніжина.
 У переповненому залі Гоголівського корпусу 
на благодійний захід, що відбувся на підтримку 
Збройних Сил України, зібралися поціновувачі 
музичного мистецтва: освітяни, митці, викладачі, 
студенти та учні.
 У концерті взяли участь молодіжні колективи 
та солісти – Лауреати Міжнародних та Всеукраїнських 
конкурсів:
• Молодіжний хор «Світич» Ніжинського державного 
університету імені Миколи Гоголя під орудою 
заслужених діячів мистецтв України, професорів 
Людмили Шумської та Людмила Костенко;
• Оркестр народних інструментів Ніжинського 
державного університету імені  Миколи Гоголя на 
чолі з художнім керівником та головним диригентом 
– народним артистом України, професором Миколою 
Шумським;
• «Академічний хор» Ніжинського фахового коледжу 
культури і мистецтв імені Марії Заньковецької. 
Художні керівники – кандидат мистецтвознавства, 
доцент Любов Дорохіна та викладач-методист Ірина 
Могильна;
• Пошуково-дослідницький фольклорний гурт 
«Ніжинська козачка» Ніжинського будинку культури 
під орудою кавалера Ордена Княгині Ольги ІІ ступеню 

Ольги Синиці;
• Фортепіанні ансамблі у складі викладача-методиста, 
директора Ніжинської музичної школи Ірини Разон, 
кандидатів педагогічних наук, доцентів Лариси 
Гусейнової, Тетяни Ляшенко, Олени Спіліоті, 
Олексія Павленка;
• Солісти – вихованці народного артиста України, 
професора Миколи Шумського, заслуженого 
працівника культури України, доцента  Алли Хоменко 
та кандидата педагогічних наук, доцента Лариси 
Гусейнової: викладач Ярослав Йотка,  магістранти
Дмитро Бутрей, Тетяна Ступак, Анастасія Люлько, 
Анна Бойко, Олена Нестеренко, студенти Яна 
Ікальчик, Вячеслав Кланюк;
• Концертмейстери: Галина Брюзгіна, Ольга 
Сінєльнікова, Ганна Єрмак;
• Диригенти колективів та хормейстери: викладач-
методист вищої категорії Світлана Павленко, 
Софія Ніжинець, Тетяна Березова, Ярослав Йотка, 
Дмитро Бутрей, Тетяна Ступак, Анастасія Люлько. 
Високо духовну атмосферу концерту створили ведучі 
програми – Вікторія Йотка та викладач кафедри 
вокально-хорової майстерності, арт-дизайнер Ярослав 
Йотка, а професійну підзвучку – звукорежисери 
Володимир Багмут і Олександр Турчин.
 Черговий захід в межах мистецького 
проєкту «НІЖИН-МУЗ-ФЕСТ» став яскравим втіленням 
його головної мети – утвердження позитивного іміджу 
Ніжинської вищої школи як провідного осередку 
культурного просвітництва Чернігівщини, естетичне 
виховання дітей та молоді засобами музичного 
мистецтва, популяризація високо естетичних зразків 
української та світової музики.
 Зібрані кошти у сумі понад 9000 гривень 
були спрямовані військовим, забезпеченням та 
підтримкою яких опікується Ніжинський університет.

Людмила Шумська – автор проєкту «НІЖИН-МУЗ-ФЕСТу»


